9.Sinif 2.D6nem 1. Sinav (geometri)

Asagidaki bogluklari sekilden yararlanarak

doldurunuz.

a) O noktasina gemberin

b) [OE] na gemberin
<)

d)

[DE] na gemberin

[BC] na gemberin

e) ddogrusuna gemberin

k dodrusuna gemberin

Yandaki sekilde ve-
rilen O merkezli
gemberin  varigapl

12 cm dir.

(2

d ™ G = {H} clduguna gbre, x in degeri kagtir?

.B
A

Gemberin yarigapi 5 cm olduguna gére,
|ON| = x kag cm dir?

>d |OH| = 6x2 - 42

O, cemberin merkezi

IAN| = [NB| = 3 cm

O, cemberin merkezi
[AB] L [OP]
[CD] L [OT]

|AB| = |CD| = 18 am

|OP| = 4x2 — 24
OT|=2x% -8
olduguna gore, gemberin yarigapl kag cm
dir?
A O g¢emberin merkezi
7k
m(ACB) = 300°
c Q) ~
m(AOB) = «
B

olduguna gore, o agisi kag derecedir?



O gemberin merkezi

m(ADB) = 100°

)100° o) C m(AEB) =

B

olduguna gore, o agisi kag derecedir?

O gemberin merkezi
[AB] gemberin gapi
m(DAB) = 60°
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Yukaridaki verilere gore, m(DGC) = x kag
derecedir?

A)80 B)85 C)90 D)95  E)100

O

8. O ¢emberin merkezi
m(aDC) = 30°

m(ABD) = x
30°

ee)
<0
o

olduguna gbre, x agis| kag derecedir?

m(APB) = 20°
m(AEB) = 65°
m(EB) =a

olduguna gére, m(l-’\:é) = a kag derecedir?

[PT ve [PS gembere
T ve S noktalarinda
teget

m(TAS) = 110°

10.

Yukaridaki verilere gore, m(S’I%T) =x kag dere-
cedir?



